
 

 

Összefogás a rasszizmus ellen EU kampány csatlakozott az 
antirasszistákhoz 
 
 
Budapest – 2006. március 21.  
 
Elıször csatlakozott idén az Antirasszista Világnaphoz az EU „A sokszínőségért. A 
diszkrimináció ellen.” kampánya. A Millenáris Fogadóban számos program közül válogathattak 
az érdeklıdık: bemutatkozott az EU online antidiszkriminációs könyvtára és átadták az 
Újságírói Díj 2005 nemzeti elsı helyezéseit. Vermes Zoltán hat EU országban díjnyertes fotóját 
is tartalmazó fotósorozatát digitális formában állították ki. 
 

Hatodik éve rendezik meg Magyarországon az Antirasszista Világnapot március 21-én. A Szubjektív 

Értékek Alapítvány által szervezett, számos programot felvonultató eseményhez idén csatlakozott elıször 

az Európai Unió „A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.” elnevezéső kampánya. Az Unió információs 

programja a csatlakozás óta fut hazánkban, és fı célkitőzése a munkahelyi diszkrimináció felszámolása. 

Az Antirasszista Világnap Magyarországon idén a digitális társadalomról szólt. Az EU kampány is olyan 

programokat szervezett a rendezvényhez, amely az online világhoz és az interaktivitáshoz kapcsolódott. 

 

A Millenáris Fogadóban felállított termináloknál ismerkedhetett a közönség a rasszizmus ellenes 

internetes oldalakkal és szervezetekkel. 

 

Itt mutatkozott be „A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.” kampány online antidiszkriminációs 

könyvtára is. A dinamikusan bıvülı győjtemény az EU összes tagállamából győjti a hátrányos 

megkülönböztetéssel foglalkozó dokumentumokat, amelyeket számos szempont alapján lehet böngészni. 

 

„Az év eleje óta győjtjük Magyarországon a diszkriminációval és az ellene tett lépésekkel foglalkozó 

dokumentumokat. Ahol csak lehet, igyekszünk letölthetı formában elérhetıvé tenni a könyvtár 

„köteteit”. Szívesen várjuk a diszkrimináció ellen küzdı civil szervezetek jelentkezését is, hogy ha a 

témához kapcsolódó tanulmányuk, információs anyaguk vagy egyéb dokumentumuk van,” ismertette az 

online antidiszkriminációs könyvtár mőködését Géczy Balázs a kampány magyarországi vezetıje. 

 

Az Antirasszista Világnapon adták át a „A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.” kampány Újságírói Díj 

2005 pályázatának magyarországi elsı helyezéseit. A díjra az EU összes országából pályázhattak újságírók 

és fotográfusok nyomtatott vagy online sajtóban megjelent, diszkriminációval foglalkozó cikkekkel, illetve 

fotókkal. A beérkezett pályamővekbıl nemzeti-, majd EU-szinten választanak nyerteseket. Az 

újságírókból, fotográfusból és antidiszkriminációs szervezetek képviselıibıl álló magyarországi zsőri az 

Újságírói Díj 2005 nyomtatott és online kategóriájának nemzeti elsı helyezését Matkovich Ilonának ítélte. 

A Népszavában megjelent "Összeköti a parasztot és a romát a mélyszegénység" címő cikk az 



 

 

elnéptelenedı Gagybátor nyomorúságos helyzetét mutatja be, ahol a szegénység etnikai hovatartozástól 

függetlenül kényszeríti beletörıdésre és igénytelenségre a lakosokat. 

„Az írás külön értékének tartom, hogy egy nagyon fontos, de a köztudatban és a médiában nagyon 

ritkán számon tartott körülményre hívja föl a figyelmet: a település lakói - romák és nem romák - 

egyformán sodródnak a perifériára a körülmények következtében. 
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“A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.”  
Az Európai Bizottság foglalkoztatás, szociális ügyek és esélyegyenlıségi fıigazgatósága ötéves páneurópai információs 
programot folytat, melynek célja a fajon vagy nemzetiségen, hiten vagy valláson, életkoron, fogyatékosságon, vagy szexuális 
orientáción alapuló diszkrimináció elleni küzdelem.  
“A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen.” kampány célja hogy megismertesse a polgárokat az EU diszkriminációellenes 
törvényei által biztosított jogaikkal, valamint a munkahelyi diverzitás elınyeivel. 
Bıvebb információt a kampányról a www.stop-discrimination.info lapon találhat. 

 


